第四十九章:綜合資料之八

阿 ! 陀 者,法向應捨,何況非法!」……以上記載在佛教金剛經正宗分一 何況那一些不是佛法修行的事情豈不是更應當全部的丟棄呢!| 像的行為都應該丟棄停止了, 佛經、念咒語、念真言、拜神尊佛像等等行為都應當丟棄停止了。比丘 必再須要這艘佛法船了。一切佛法都應當丟棄,一切修行的念佛號 生死流浪的惡海,如果你已經登上了西方極樂的永生彼岸,那麼你就不 將這艘法船丟棄,你不要再修行念經念佛號持咒念真言的這些佛法了, 道輸迴的惡海,假使你已經登上了平安極樂的西方彼岸,那麼你就應當 河,渡生死河,渡六道輪迴的惡海。假使你乘著這艘法船橫越了使你六 正宗分一裡釋迦牟尼佛說:汝等比丘,知我說佛法。佛法如船 萬經皆過 你應當將一切的佛法修行丟棄。佛法如船,你只是藉著它橫渡六道輪迴 竅不通,六道輪迴,生死相績。一教通,萬教皆遇。記載在金剛經的 的真實明確教導 比丘阿!如果連這個念佛號、念佛經、念咒語 釋迦牟尼佛說:一法通,法法通,萬法皆通。一 。一貫道教的書上記載: 如果連真正的佛法都要全部丟棄了,那麼 理通 ,萬理徹。一 、念真言、拜神尊佛 竅通・ 經通 竅竅皆 , , 載 百經 「如筏喻 裡佛 你渡 念念 通 通

香祭拜神明 燈、元神 須要穿袈裟掛念念珠或掛平安符保命符,也不必要年年安太歲點光明 須要燒金紙銀紙蓮花紙,也不必要做那一些假的神尊佛像去崇拜,也不 著屁股修行了十幾年也成佛了。所以一個人要修煉成仙佛聖真其 家用大腦思考想一想吧!密勒日巴十幾年赤裸裸的沒穿衣服褲子,他光 股赤裸棟只是往內向內去努力的修行了十幾年,後來他就成佛了。請大 亮光而洞裡一片烏黑,他很可憐吃一種尋麻作糧食,他就這樣子光著屁 山洞裡深行,山洞裡沒有任何的床鋪、桌子、椅子,晚上也沒有油! 他真的是一窮二白光裸裸赤身一個人,連衣服都沒有錢買來穿,他躲在 宗祖師密勒日巴的傳記吧。密勒日巴他是全世界最貧苦的一個修道者, 不願去想一想古代所有的教主祖師們是怎樣修煉成佛的。我們去翻 一、末法時期末日要來臨之前世人眾生已經太無知愚蠢了, 燈 斬桃花、求五路財神發財, 初 一、十五也不必祭拜天地神明,農曆七月也不須要浪費 也不必要去天天點香點蠟燭上 大實並不 他們 燈點 翻 也

> 物,然而祂們通通修煉成仙佛聖真超人了,為甚麼我們就不能呢?「舜 全部所有的世人都要腦筋急轉彎,好好的想一想古代的聖人孔子、 埃!_ 惹塵埃!」六祖慧能教導世人修道學佛只須要往內向內心去修就足夠 何人也?禹何人也?有為者亦若是! 人們他們都只是往內在內心去修煉, 摩西、以利亞、媽祖林默娘、道教北七真、妙善公主、黃帝……等等 子、耶穌、釋迦牟尼佛、穆罕默德、克里希那、菩提達摩、六祖慧能 我基督真主的話卻要永遠長存。是的,是的,世界末日即將來臨之前 日毀天滅地的大浩劫,在聖經裡耶穌說:這個天地一切都要毀滅, 生起了自信心往內向內去修行,因為外在的這一些寺廟、宮殿、 訴世人,一個人若是真正的認識了宇宙唯一 了,何必天天惹塵埃呢!外面這些非法的事情使人一直不斷不斷的惹塵 通會被毀滅而下地獄。「菩提本無樹,明鏡亦非臺。本來無一物, 要在六道中不斷的痛苦輪迴。世界末日來臨時這一些作非法的事的 也不要執著 錢財精神大費周章去作甚麼中元普渡,也不必年年神明媽祖 清真寺都是假的,寺廟裡那一堆假佛像、假神尊都不能讓你逃過世界末 筏喻者,法尚應捨,何況非法?何況非法! 人眾生一直執著在作非法的事情,天天時時在作非法的事情,難怪他 「何期自性,本自俱足。何期自性,能生萬法」六祖慧能明白的: 一直研究看風水地理……等等等一大堆沒有用的 他們都沒有作外面任何的東西 的真理佛法,那麼他就應該 佛陀在金剛經如是說,世 抬轎遶境 事 情 教堂 何必 但是 人通 如

世尊。但是現在全世界佛教的領袖神職人員可以說通通是詐騙集團的領一切宗派的道理通通融會貫通,至少他必須將九大宗派的書籍全部看懂大宗派或幾十幾百的小派,一個真正開悟成佛的人祂到最後必須將所有如密宗又分成東密、藏密、漢密等十幾個小派。然而不管佛教被分成九如密宗又分成東密、藏密、漢密等十幾個小派。然而不管佛教被分成九理。佛教的九大宗派就是華嚴宗、唯識宗、天臺宗、俱舍宗、法性宗、用提綱契領抓住重點的方式講解出來教導全世人認識宇宙真正的真一切九大宗派的道理他都能夠融會貫通,他都要能夠將九大宗派的道理一切九大宗派的道理他都能夠融會貫通,他都要能夠將九大宗派的道理一、門悟!開悟!一個佛教徒他若是真正的開悟了,那麼佛教所有

孔子聖人說:吾道一以貫之。那麼請問大家,「一」到底是甚麼呢? 經通,萬經皆通。一教遇,教教道,千門萬教通通遇。一理通, 華嚴宗、 九大宗派的道理祂都能瞭解融會貫通而教導全世人。佛教九大宗派就是 牢牢的記住,一個真正開悟的聖人佛祖,祂必定看懂所有的佛經,佛經 堆謊言欺騙信徒,這些人死後都要墜落到無間地獄。全世人要瞭解明白 還讀不到百分之一。這些淨土宗的大師們斷章取義、東併西湊講了一大 逃,他們就不敢再自稱,以為自己已是開悟的佛祖了,佛教的 樣 實都是魔妖鬼怪的化身,這些自稱是佛祖開悟的淨土宗大師們通 生,他們讓信徒供養五體投拜,自己以為自己是開悟的佛祖,這些 的書籍,就認為自己已經是開悟的佛祖, 領袖來說吧! 導人物,不然他們就是處在無知無明幼稚愚蠶當中。拿在臺灣佛教界的 土宗。記載在佛經裡佛陀說:一法通,法法通,萬法皆通。一 ,假使你拿唯識宗、天臺宗、俱舍宗、密宗、禪宗、妙蓮宗的佛經 步深入的詳細向他們請教時,他們一定都是嚇得臉色發白落荒而 唯識宗、 有許多人在講淨土宗的法門,他們只會背了兩三本淨土宗 天臺宗、俱舍宗、法性宗、妙蓮宗、禪宗、密宗、淨 就天天在電視講經說法開 經通,百 經典 萬理 三人其 他們 示眾 通 徹

身體的 感應, 煉出來之後,外面 道具法器通 道具就可以 經書、琴 上那些金剛杵、金剛鈴、 <u></u> 應了。所以外面那一些假借的假法器就通通可以全部丟棄不必要再 髮指甲等等一切就通通是作法的法器了,我的心與天上宇宙的主宰相感 持等等,那麼他就是即身成佛了。 華生大師說:一 互相感應, 所謂假法器就是那些所謂的壇城、唐卡、各種的神尊假佛像 就是身密、口密、意密等三密互相感應了,他已經修到 在西藏渡亡經(生死書)的最古老版本裡有記載,密宗祖 、蓮花 切就是法器了。我身體的五臟六俯器官和眼耳鼻舌手腳包括頭 最後他修到了無上密、無上瑜伽、大圓滿法大手印 過 通 通丟棄不必要再使用 是假的, 個人努力精進的修煉密宗,他努力的修煉得到了三密相 、金剛斧、黑令旗、降魔劍……等等一大堆假法器、假 切假的道具法器就可以通通丟棄了。你必定知道 假借修真 金剛鍼刀、 所謂即身成佛的意義就是說 了。那時候你就明白了, 借假修真」 人頭顱缽 、三叉戟、金剛骷髏杖 當那真的 外面 內在法身修 了與本尊 ,我整個 、金剛總 壇桌 使用 師蓮 切

一定要全部被造物真主毀滅的。通過被毀滅了,但是你的心都不會為所動搖了,因為假的東西到最後是廟清真寺通通在大地震中被毀滅了,寺廟中所有一切的假神尊、假佛像如果當下你已經成佛了,而現在世界末日來臨了,全世界所有的教堂寺

物吧! 百萬! 為他們使佛祖背了黑鍋蒙羞 們這樣作嗎?更可惡的是所有的佛祖聖人沒有教導任何人修道 裡的教導吧!再仔細的看一看現在全世界一大堆從西藏 無法收拾而身敗名裂家破人亡,這些人物死亡後必定下到阿鼻地獄, 交雙修淫亂的事情,有的人甚至搞到女孩子肚子大起來懷孕了,以至於 必須要男女性交雙修的事情,然而這些密宗人物常常暗暗地在搞男女 呢!他們不斷的鼓吹大家買唐卡、買神尊假佛像,最好信徒們能捐獻 道具法器最便宜的常常要幾十萬呢!有時候一 甚麼還到處不斷的教人花費許多的錢財去作壇城呢?壇城上的 九大宗派的經典他們通通融會貫通了嗎?他們既然個個開悟成佛了,為 王金剛上師 入物稱師作祖。他們這些西藏宗教人物真的個個都開悟成佛了嗎?佛 五、請全世人大家好好想一想密宗祖 那些西藏的宗教人物有太多太多的人物自稱活佛仁波切、自稱法 幾千萬讓他們能蓋個大佛寺。釋迦牟尼佛跟蓮華生祖師有教導他 、自稱大喇嘛瑜伽師、一大堆轉世的活佛大法王、一大堆的 師爺蓮華生大師 串假天珠就要幾十 出來的 在 西 藏 要成 宗教 渡亡

應, 師相應 典都告訴世人,不論你是念佛號、念咒語、念真言或是念各種的 真言或佛經就能夠永生成佛嗎?答案,不一定,不一定。所有的佛教經 互相感應呢?記載在密宗修行的經典中,感應道交分成⑴普通 空,你的心有了與天上的佛祖上帝互相感應電波來來去去了。如果你念 定要念到與天上的佛祖上帝感應道交,就是你用念力發射電波到外太 浪費了,你將來一定要再下地獄受苦繼續六道輪迴。甚麼是感應道交 交,電波有了來來去去產生互動,那麼你這一輩子修道學佛都全是白白 了一輩子的佛號咒語真言,但是都沒有與外太空的上帝佛祖互 也就是金剛總持悲智雙運(普賢如來王的大願行) 六、念佛號就能夠往西方阿彌陀佛的極樂世界嗎?念各種的咒語 (3)本尊相 應(4) 無上密相 應 無上瑜 伽相 應 大圓 當 |滿法大半印 超相應(2) 相感應道 個人修行 開經 相

佛經裡說進入初地菩薩果位修行的時候,那麼年輕的女孩子就會漸漸 了, 活佛又稱為降龍伏虎尊者其意義就是指這些 為白菩提和紅菩提。在道教金丹大道的修煉裡稱為斬赤龍降白 漸地減少(清淨心漸漸地出現)。男人及女人的精液及經血在密宗裡稱 精化氣),並且他就變得不想跟女孩子性交了,而且他夢遺的次數 地,進入初地菩薩果位修行的時候他的性能量精液就會漸漸收回 也會變少了,這個才是名符其實真正的清淨聖潔。年輕的男子也是 將性能量月經慢慢地收回來,以致於月經來的日期會減少,月經來的 薩、三地菩薩、四地菩薩、五地菩薩……一直到十地菩薩就是 切的病很快的就會好了。佛經裡本尊相應後的開始修煉就是初地菩薩 母。當一 的 到了與本尊相應的時候,他就會產生靈動,他就會自動觀照地修煉先天 寶瓶氣。密宗祖師宗喀巴說:修煉先天無為法的寶瓶氣是一切功德之 初地菩薩往上不斷精進禪定的修煉,那麼就一直往上昇到二 個 人會觀照靈動煉(無為法)的 寶瓶氣的時候, 那麼他身體 虎,濟公 成佛了。]來 (煉 地菩 會逐 樣 量 地

了最大的決定,國王不作了,美嬌娘也不要了,因此半夜逃離王宮奔上 個喜悅快樂又可以超越生死六道輪迴 佛教裡開宗明 修行中,你享受到了高度充滿大量的性福感,所以此刻你明白了佛陀在 性福喜悅,所以初禪夫、二禪夫、三禪天都稱為喜樂地,在這三禪天的 樣的性福感才是真正的所謂充滿了法喜的禪定,你能享受到綿綿不絕的 禪天的修行中體會出充滿了新奇美妙的性福感,這種跟男人女人性交一 正受。所以色界四禪天的修行都稱為喜樂地,你在初禪天、二禪天、三 定。真正四禪八定的修行中有體驗如男人女人性交般的感受,這個 界及無色界的修行裡才是真正佛法修行的禪定。自古以來通稱為四禪八 法門的禪定)。在俱舍宗的修行果位層次圖裡解說明白的告訴你,在色 的禪定(許多旁門左道的修行也有稱為禪定的,但是那些不是真正 夜摩天、兜率陀天、樂變化天、他化自在天)的修行都還不是真正佛法 本尊相應就是真正禪定的開始了。而在欲界的六欲夫(四王天、忉利天、 道學佛的三界果位的層次園。其中明白的告訴你,如果你的修煉進入了 七、請大家去買佛教俱舍宗的佛經來看,裡面有詳細的資料說 `義的教導:修道學佛的目地就是為了離苦得樂。既得 永生成佛,所以悉達多太子當 了這 稱為 成佛 明修

的性福喜悅,這才是真正地充滿了法喜。山躲到山洞裡修行佛法了。他在山洞裡暗暗的修行,每天享受綿綿不絕

繭而出! 獲得真正的解放,或是你是從性欲強烈的放縱中獲得了真正的 白虎了」這樣會作怪的龍虎都被你降服了。一個人若是能夠從天生強 乳房都消失了,胸部變得像小女孩子一樣的平坦,所以稱為「 廣浩瀚,整個世界有無數奇奇怪怪的生物。生物太神奇奧妙了 個真正讓你超越一切的性解放都必定使得你內在的靈魂成熟得到蛻 的性欲當中獲得了真正的解脫釋放,不管你認為是從性欲的強烈壓抑 地的意義。在道教金丹的修煉中就是達到了百分之百完全的 不會再想到任何的女孩子而跟他性交,這個就是四禪天的 是他也不會跟女子性交了,所以根本就不會再夢遺了。當你在睡覺夢中 當他晚上在睡覺夢中就不會再夢到女孩了,或是在睡夢中遇到女子, 完完全全的收回來,因此他身體的下部並沒有性的壓抑或衝動感,所以 如果是年輕的男子修煉到了這個境界,他就是將創造生命的性能量精液 子,他的月經就完全斷絕了,他的身體是就名符其實的清潔乾淨了, 念清淨地,因為佛法禪定的修行到了這個境地,如果是年輕或中年的 而成仙佛聖真上帝。當醜陋的毛毛蟲作繭自縛變成蛹,不久之後它就 整個世界宇宙都是它的了,它才知道整個世界宇宙是如此的 八、在佛教俱舍宗的三界果位層次圖裡, 蜕變成一隻美麗的蝴蝶了,並且它可以東飛飛西飛飛到處遨遊 在色界的 河 禪 「捨念」 大又稱 清淨地 「斬赤龍降 解放,這 清 為 破 中 但 連 女

在瑜伽術真就是啟動了海底大法輸使得孔達里尼沿著中脈上昇。當 當修行者進入色界四禪天的境界裡,那麼他的呼吸就頓然停止了。有這 造大宇宙: 天②福生天③廣果天⑷無想天⑤無煩夫⑥ 幾次時,就是進入了色界天的四禪天了。四禪夫的修行又劃分為⑴無雲 種呼吸停止的感覺,並且它一停止就是好幾個小時,當你有這種感覺好 極陰陽再往上提昇就進入了銀河系大宇宙真正 來解釋,人的一呼一吸代表太極陰陽,如果呼吸停止了,就是表示從太 色究竟天等等九個層次的修行。色界天四天的修行若用道教易經的道 九、在佛教的經典長阿含經「十上經」中記載:何謂「 萬物最元始、最精細的能量先天 無熱天⑦善現天⑧善見夫⑨ 氣、 |的中心無極了,它表示創 混元 氣開始上升了, 九證法」?…… 個 理

中脈, 再回 代表你靈性的果位還是在這個太陽系裡,你死後你的靈魂只能在 利子了 息又稱作龜息。在西遊記衷第九十九回就是唐三藏一 教金丹修煉裡就是得了大藥結聖胎法身了,結聖胎就呈現出胎息了,胎 圖裡就是內經圖下面的意義:金童玉女踏河車,坎水逆流上崑崙。在道 進入四禪天的修行。四 陽系九大行星之間自由往來,你可以進入太陽星球、月亮星球的 地在作寶瓶氣的修煉,如果你的修煉只有寶瓶氣的修煉就結束了,那就 居住成旅遊。假使你想超越這個太陽系進入銀河系,那麼你就必須晉級 人的修煉只有達到色界的 東土 而 大烏龜代表龜息大法,也就開始呈現了胎息開始結聖胎金丹舍 ,他們就是乘著一 .禪夫的修行在古代中國道教留傳下來的黃帝內經 隻大烏龜要渡過通天河, 禪夫、二禪天、三禪天的境界時他 行五人得了真經要 通天河代表人體的 都 這個太 內部去 是不斷

奧妙已經無法用人類的頭腦去理解了。佛菩薩煉出萬萬萬年永生不壞的 顯出各種 出百千萬的 的齊天大聖孫悟空的行為就是一 焚。……。 陽 文火溫養密綿綿,沐浴一畢嬰兒現,脫了胎襖似童顏(修煉到返老還童 數的星球你都可以去旅遊)。在家鄉信書裡也有記載:呼吸育青來煆煉, 怕霖不怕寒暑。來無影去無蹤遊遍三千世界大宇宙。(表示整個宇宙無 陽管轄(表示人的陽神煉出就可以脫離太陽系到銀河系旅遊或居住,天 真法身日月照無影無痕。入水不溺入火不焚永生不死。不被這天與 顯神通廣貫徹天地 如來金剛法身。在一貫道教的皇母訓子十誠一書的第十誡中記載:顯 四禪天。當從色究竟天再晉升進入無色界天的修煉境界時,其中的神奇 石頭泥土裡,他可以瞬間飛到外星球去旅遊。大家去看看西遊記裡孫悟 日月無影 上有二十八個星宿,還有北極星斗)穿越金石無礙沒有管束。不怕風不 神 十、古今中外所有一 進 神通顯,金石無礙任意穿。在道教的「玉皇心印妙經」裡記載: 不同的形象而千變萬化。他可以水裡來,火裡去。任意的 入石頭。陽神 到底 ·分身,法身散則為氣看不見無形無象,但是也! 個人修煉出法身陽神有多麼的神奇奧妙,在西遊記裡 (意思是陽神出竅瞬間可以飛幾千萬裡到外星球 切宗教聖人的教導最高境界指向都是在色界的 能 快速飛行 個最詳細清楚的說明,孫悟空祂 0 陽神入水不溺 可以凝聚變化 陽神入火不 可 以化 地 陰 0

空的厲害寫照吧

們的念力電波發射出去,有沒有與天上的佛祖上帝感應道交呢?你們有 之靈人類的我們七十億人,每一 中接收電波感應而轉化出信號來。完完全全一 獄去。沒有獲得感應的念誦是徒勞無效的 跟我學習宇宙真正的真理吧!不然你們只得等待末日浩劫的 麼你們一直誦念花費的精神及時間都是白白的浪費了。希望你們趕快來 沒有從外太空中接收到電波感應而轉化出信號來呢?如果沒有的話,那 的誦念仙佛的聖號,誦念各種咒語真言,誦念各種的佛經聖經。 電波感應而轉化出信號來。親愛的各位師兄師姊們,你們每天努力不斷 電波感應而轉化出信號來。感應!感應!千千萬萬臺的行動電腦都從空 應而轉化出影像來。感應!感應!千千萬萬臺的行動電話都從空中接收 .化出聲音來。感應!感應!千千萬萬臺的電視機都從空中接收電波感 一、感應!感應!千千萬萬臺的收音機都從空中接收電波感應 個人的生物頭腦電腦都可以從空中接收 樣相同: .的道理,貴為萬物 請問 你 而

生死輪 他念誦 性佛是尋找不到的。若自己不明白,須參考有善知識的人,了卻性命 四王天,布施的人以後會得到福報,但是以上的人要想尋找到內在的 的 的佛是不念誦佛經佛號的,真正已經成佛的人是不念誦咒語真言的 在全世界有許多的 會談論,這種人還是要六道輪迴生死的。古代有 死的根本。若沒有見到性的 語真言也沒有好處,天天持齋持戒也沒有好處。天天誦念佛經咒語真言 見到性的人就是真正的佛了。若沒有見到性的人,天天念誦佛經佛號咒 犯戒,佛無持犯,亦不造善惡的事。若欲覓尋到佛,必須有見到性,有 些還在持念佛經佛號咒語真言的人都是假的佛菩薩。佛不持戒,佛不 個沒有見到性的 `人最後落在因果中,念誦佛號的只是得到小小的聰明,持戒的 心傳心。佛佛唯傳本體,師師密付本心。心即是佛,佛即是心。真 十二、在佛經達摩血脈論裡說:三界混起、 迴嗎?只因 了十二部的 佛教徒,只會講解了兩三本佛經,以為那就是在傳揚 為他沒有明心見性, 經典,他天天念阿彌陀佛時常開法會,但他還不是去 人,沒有感到性福美滿的人,縱然佛教十二部經典都 ,若沒有感到性福美滿的, 他沒有感到性福美滿 同歸 個名叫善星的比 就不是善知識 前 你看看現 佛後佛 丘 īF.

佛法的,那些人都是非常幼稚無知的。一個人若沒有明心見性,沒有感佛法的,那些人都是非常幼稚無知的。一個人若沒有明心見性成佛的人已經脫離了一切的因果報應了。……。以上經藏都會講解,他講的也都是魔言魔語,他也是妖魔鬼怪,他不是真正經藏都會講解,他講的也都是魔言魔語,他也是妖魔鬼怪,他不是真正然。一個明心見性成佛的人已經脫離了一切的因果報應,這都是外道人的說法。一個明心見性成佛的人已經脫離了,即使他天天布施持戒精進,即使他天天作慈善事業時常開法會幫助別人,這樣的人還是要六道生死之。一個明心見性成佛的人已經脫離了一切的因果報應了。…… 到性福美滿,沒有感覺到綿綿不絕的性福喜的文章摘錄自佛經達摩血脈論一書。…… 的文章摘錄自佛經達摩血脈論一書。……